Buapbl aucrpadpumn HapyweHus reoy 3 rbOY 20 | rOY 47 | reOY 50
3aMEHbI MIUISIIUE-CBUCTSIIME 20% 8% 2% 0%
3aMEHBI TBEPAbIC-MATKHE 32% 25% 7% 3%
Oucrpadus D
AKVCTMMECKas 3aMEHbI 3BOHKHE-TIIYXHE 41% 42% 10% 0%
v 3aMeHbI adPpPHUKATEL 13% 25% 9% 0%
3aMeHbI TJIaCHbIE 53% 0% 16% 0%
TPOMYCK TITACHBIX 49% 50% 10% 3%
MPOITYCK COTTACHBIX 50% 67% 15% 10%
Aucrpadua Ha poHe TIPOITYCK CJIOTOB 14% 42% 8% 3%
HapyLweHuns A3bIKOBOro J00aBIEHHE CIIOTOB 34% 8% 6% 0%
aHa/nusa n cuHTesa CIITHOE HAIMCAHKE CJIOB 45% 17% 18% 3%
HECOOJIIOICHUE IPAHHII
NPEIIOKEHUI 47% 17% 10% 0%
PAacCIIOJIOKEHHUE IIIEMEHTOB B
16% 8% 2% 0%
Ancrpadms OPOCTPAHCTBE o 6 A A
3epPKaJIbHOCTH OYKB 10% 0% 0% 0%
onTu4yeckKasn
BOCIIPOU3BEIEHHUE IJIEMEHTOB
OyKkB (JIMIIHNE, HEIOMICAHHBIE) 28% 8% 6% 3%
HCKa)keHHe MOP(OJIOTHYECKON
CTPYKTYpBI CJI0BA 36% 42% 2% 0%
Oucrpadua .
arpammarueckas U3MEHEHHE MAIEKHBIX OKOHYAHUM 57% 33% 24% 0%
HAPYILIEHHE COTTIACOBAHUS CIIOB B
IPEUIOKEHUH 40% 0% 2% 0%
Ausopodorpadusa Ounsopodorpadus 55% 75% 50% 25%
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Ta6nuua 3. Aucrpadua onTuyeckas
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Ta6nuua 5. Ausopdorpadpua

F6OY 610
oy 173 70%
r6OY 99 20%
60y 91 44%
6Oy 87 9%
BOY 86 35%
r6OY 85 21%
r6OY 84 65%
r6OY 82 21%
r6OY 80 37%
rOY 77 | 0%
r6OY 75
6Oy 70 67%
r6OY 67 51%
6Oy 51 31%
F60OY 50 25%
r6OY 47 50%
6Oy 20 7

6Oy 3 55%

0% 20% 40% 60% 8




rrbOY 51 | TbOY 67 | TBOY 70 | TBOY 75 | TBOY 77 | TBOY 80 | TBOY 82 | TBOY 84 | I'BOY 85
2% 3%
5% 22% 6%
5% 30% 12% 6% 47% 5%
3% 18% 10% 7%
2% 3% 5% 11% 3% 3%
8% 3% 2% 11% 3% 13% 9% 9%
6% 18% 15% 11% 3% 21% 19% 20% 9%
4% 11% 3% 8% 8% 2% 2%
5% 3% 2% 6%
5% 6% 6% 5% 10% 9% 16% 3%
3% 3% 3% 15% 6% 5%
3% 5% 2% 3% 2%
5% 2% 4% 3%
12% 19% 6% 6% 20% 3% 5% 2%
11% 5% 6% 48% 16% 15%
2% 3% 28% 6% 3% 35% 32% 25%
2% 10% 6% 2% 29% 15% 7%
31% 51% 37% 21% 21%
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Ta6nuua 4. Aucrpaduma arpamman
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rbOy 86 | rOY 87 | TbOY 91 | IOY 99 [ IBOY 173 | TBOY 610 | cpep 3Hau
2% 6% 10% 5% 3%
2% 3% 4% 5% 2% 6%
7% 3% 29% 4% 20% 20% 15%
5% 3% 12% 20%_ 7%
5% 5% 40% 5% 16%
6% 8% 15% 2% 10%
4% 5% 53% 12% 40% 16% 21%
3% 6% 4% 5% 4% 7%
2% 3% 3% 4%
9% 6% 5% 2% 9%
33% 3% 3% 1% 5% 8%
37% 1% 2% 4%
28% 3%
31% 4% 7% 8%
5% 41% 5% 8% 13%
4% 6% 3% 8% 10% 18% 15%
4% 13% 6% 16% 8%
35% 9% 44% 20% 44%
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